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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

Animação do Scooby-Doo ganha primeiro trailer 

 

A turma da Mistério S/A, formada por Scooby-Doo, Salsicha, Velma, Freddy e Daphne, 

estará de volta às telonas em maio de 2020. Scooby! O Filme ________ o primeiro longa em 

animação da franquia a estrear nos cinemas. 

A aventura vai resgatar o passado dos personagens para contar como a dupla inseparável 

– Scooby e Salsicha – se conheceu, além de explicar como eles se juntaram aos outros membros 

do Mistério S/A (grupo formado para resolver mistérios).  

Mais tarde, voltando para o presente, Salsicha e Scooby são levados por uma espécie de 

nave espacial. Com isso, o resto do grupo precisa se esforçar para resolver outro mistério, mas, 

desta vez, sem dois membros da equipe. 

No Brasil, o filme já ganhou data de previsão de estreia: 14 de maio de 2020.  

 

Disponível em: <https://www.jornaljoca.com.br>. (Com corte). 

 

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um verbo no tempo futuro: 

(  x ) “[...] formada por Scooby-Doo, Salsicha, Velma, Freddy e Daphne, estará de volta [...]” 
(     ) “Com isso, o resto do grupo precisa se esforçar para resolver outro mistério [...]” 
(     ) “No Brasil, o filme já ganhou data de previsão de estreia: 14 de maio de 2020.” 
 

Questão 2 – O verbo no tempo futuro, no trecho identificado acima, exprime: 

(  x ) uma certeza.  

(     ) uma hipótese.  

(     ) uma sugestão.  

 

Questão 3 – Complete o espaço com o verbo “ser” no tempo futuro do presente: 
 

“Scooby! O Filme será o primeiro longa em animação da franquia a estrear nos cinemas.” 
 

Questão 4 – Na passagem “A aventura vai resgatar o passado dos personagens [...]”, a locução 
sublinhada equivale ao verbo: 

(     ) “resgatou”.  
(     ) “resgata”.  
(  x ) “resgatará”.  
 

Questão 5 – O verbo, assinalado na questão anterior, refere-se: 

(     ) à 1ª pessoa do singular.  

(     ) à 2ª pessoa do singular. 

(  x ) à 3ª pessoa do singular. 

https://www.jornaljoca.com.br/

